
 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA 

26.11.2018 

 

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 

 

TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 

 

 

      DO EXECUTIVO:                        

    Projeto de Lei nº 044/2018, Ratifica a participação do município de 

Feliz Natal e Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar contrato de rateio com o 

Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, e dá outras providências.     

 

   Projeto de Lei nº 045/2018, Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Turismo – COMTUR e do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR, e dá 

outras providências. 

 

   Projeto de Lei nº 046/2018, Institui o Fundo Municipal de Cultura de 

Feliz Natal – MT, e dá outras providências.                  

                                                                      

                                              

       DO LEGISLATIVO:   

          Projeto de Lei Legislativo nº012/2018, Dispõe sobre 

atendimento preferencial às pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA e o 

dever de inserção do símbolo mundial da conscientização do autista nas placas de 

atendimento prioritário de estabelecimentos públicos e privados do Município de Feliz 

Natal/MT, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto 

DEM, Pascolaina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz Ceolin PSDB, 

Ademir Alves de Oliveira MDB, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza Silva MDB, Txonto 

Ikpeng MDB e Tatiany de Souza Costa PDT. 

 

         Projeto de Lei Legislativo nº013/2018, Concede ao Servidor Público 

que tenha cônjuge, filho ou dependente com deficiência redução da jornada de trabalho 

da respectiva lei de carreira em 50%, sem compensação de horário e sem prejuízo da 



remuneração, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz 

Anacleto DEM, Pascolaina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz 

Ceolin PSDB, Ademir Alves de Oliveira MDB, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza 

Silva MDB, Txonto Ikpeng MDB e Tatiany de Souza Costa PDT. 

      

                                       Indicação nº010/2018, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente Indicação para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir retornos para os veículos 

que trafegam na Avenida Perimetral Norte, de autoria dos vereadores Ademir Alves de 

Oliveira MDB, Pascoalina Grassioto DEM, José Nilton Moretto PSDB, Marcelo Luiz 

Ceolin PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Sidônia Kessler PR, Adriana de Souza Silva 

MDB, Txonto Ikpeng MDB e Tatiany de Sousa Costa PDT.   

                                      

         

                                              ORDEM DO DIA 

 DO EXECUTIVO:  
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                  nº044/2018 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                  nº045/2018 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                  nº046/2018 
 
DO LEGISLATIVO: 
Despacha para Comissão de L.J.RF.F.O o Projeto de Lei Legislativo  nº012/2018 
Despacha para Comissão de L.J.RF.F.O o Projeto de Lei Legislativo  nº013/2018 
Discussão e única votação da Indicação                                               nº010/2018 

 

 


